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Adirhid 6nemsiz esit bélmeli gubuda X cismi sekildeki gibi asil-
mistir.
Cubuk K, L, M, N, P iplerinden hangi ikisi ile asllirsa sekil-
deki konumda dengede kalir?

A)Kve M ile B) K ve N ile C)Lve Mile
D)LvePile E)Mve N ile
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Esit bolmeli dlizgln tirdes gubuga, agirhdr gubugunkine esit
bir cisim sekildeki gibi asilmigtir.
Cubuk, K, L, M, N, P iplerinden hangi ikisi ile asilirsa ipler=
deki gerilme kuvvetleri birbirine esit olur?

A)Kve Lile B)Lve N ile C)MveN ile
D)LvePile E)YMvePile
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Agirligl 6nemsiz esit bélmeli cubuk 6zdes cisimlerle sekildeki
gibi asiimistir.

Cubugun yatay dengede kalmasi igin K, L, M, N, P cisimle-
rinden hangisi dizenekten kaldiriimahdir?

A)K B)L C)M D) N E)P



P 4P
Agirlidi P olan esit bélmeli diizgln, tlirdes cubuga agirhiklar P,
4P olan cisimler sekildeki gibi astiimistir,
Buna gore, asagidaki islemlerden hangisi yapildiginda gu-
buk yatay dengede kalir?

A) K noktasina P agirdikl bir cisim asma
B) L noktasina P agidikl bir cisim asma
C) L noktasina 2P agirlikh bir cisim asma
D) M noktasina 3P agirlikli bir cisim asma
E) N noktasina 5P agirlikli bir cisim asma
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Agirhgi P olan esit bolmeli diizgiin tlrdes cubuk esnemeyen
iplerle sekildeki gibi asilmistir.

Buna gore, P agirhkh bir cisim nereye asilirsa iplerdeki ge-
rilme kuvvetleri birbirine egit olur?

A) K noktasina B) K-L arasina C) L noktasina
D) L-M arasina E) M noktasina
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Esit bélmelere ayriimig, agirhgr 6nemsiz, diizgiin gubuk X ve
Y ipleri ile dengelenmistir. Cubuga 6zdes cisimler sekildeki gibi
asilimistir.

Buna gore K, L, M, N, P cisimlerinden hangisi alinirsa X ve
Y iplerindeki gerilme kuvvetleri birbirine esit olur?

A)K B)L C)M D)N E)P



Cevaplar :
1D, 2)B, 3)E, 4)E, 5A, 6)E,



